

Державна установа «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ
України по Сумській області»

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна установа «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Сумській області», м.Суми, вул. Г.Кондратьєва, 23. ЄПРПОУ – 08733899.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 33140000-3 Медичні матеріали (гель травильний 37 % (37% фармакопейної ортофосфорної кислоти), пульпосептин (Гель Джен-Метро ГеКор)).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями UA-2024-08-06-005635-а.

Розмір бюджетного призначення: 383,00 грн. згідно кошторисних призначень.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 383,00 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро», а також порівняння ринкових цін шляхом отримання трьох комерційних пропозицій у постачальників.

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.

Для забезпечення ефективної, безперервної роботи Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Сумській області» (далі ДУ ТМО), ДУ ТМО здійснює закупівлю реагентів, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають нашим вимогам та потребам.

МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

ДК 021:2015 – 33140000-3 Медичні матеріали

(гель травильний 37 % (37% фармакопейної ортофосфорної кислоти), пульпосептин (Гель Джен-Метро ГеКор))

№ з/п	Найменування предмету закупівлі	Код згідно класифікатора НК 024:2023 "Класифікатор медичних виробів	Технічні характеристики	Одиниця виміру	Кількість
1	Гель травильний 37% (37% фармакопейної ортофосфорної кислоти), 8г геля в шприці, канюлі	36153 Стоматологічний травильний розчин	37% фармакопейної ортофосфорної кислоти, 8г геля в шприці, канюлі. Гель містить 37% фармакопейної ортофосфорної кислоти, тиксотропний загущувач, стабілізатор консистенції і барвник для техніки ступеневої травлення, 8 г гелю в шприці, канюлі	пак.	3
2	Пульпосептин (Гель Джен-Метро ГеКор)	42341 - Гель із вмістом фтору	Гель для лікування інфікованих кореневих каналів. Форма випуску: Шприц 2мл, ендодонтичні насадки..	пак.	1

Уповноважена особа
ДУ «ТМО МВС України по
Сумській області» -
юрисконсульт

06.08.2024



Марина СОРОЧИНСЬКА